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FEST: Nagrađeni Mančevski i "Majke" 
Na završnoj press konferenciji 39. FEST-a proglašen je pobednik takmičarskog programa "Evropa 

van Evrope" i to je film "Majke ("Majki" - orig)" reditelja Milča Mančevskog. 
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Žiri u sastavu Goran Paskaljević - predsednik, Debora Jang, Barbara Lori de Lašrijer i Dubravka 

Lakić odlučio je da Politikinu nagradu Eritrocit vajara Nikole Pešića, dodeli filmu "Majke" 

makedonskog reditelja Milča Mančevskog "za vrlo suptilno istraživanje istine i fikcije u tri 

namerno raznolike epizode, i smelo pomeranje granice između fikcije i dokumentarnog, kako bi 

http://www.b92.net/kultura/vesti.php?nav_category=268


istakao i preneo snažan osećaj još uvek prisutnog matrijarhata u makedonskom društvu".  

 

Pored zvanične nagrade programa Evropa van Evrope, žiri kritike FIPRESCI u sastavu Saša 

Radojević, Sandra Perović i Vladan Petković, za najbolji film proglasio je film "U boljem svetu", 

rediteljke Suzane Bir, dok je specijalno priznanje dodeljeno filmu "Koriolan", u režiji Rejfa 

Fajnsa.  

 

Žiri za nagradu Nebojša Đukelić, koju dodeljuje Udruženje filmskih novinara i kritičara (UFNIK) 

za najbolji film FEST-a u svim celinama, proglasio je film "Majke", reditelja Milča Mančevskog. 

Žiri je radio u sastavu Petar Jončić, Vesna Milivojević i Nevena Matović.  

 

Sanja Lubardić iz NIS-a je saopstila da je Tamara Zeravčić pobednik nagradne igre NIS-a. 

Tamara je odgovorila tačno na 49 pitanja iz filma za 170 sekundi i tako osvojila nagradu, NIS-ov 

vaučer za gorivo od 15 000 dinara.  

 

Direktor Direkcije FEST-a Miloš Paramentić rekao je na današnjoj konferenciji da je ove godine 

prodato 93 000 karata, a da je sa pratećim projekcijama 39. FEST imao 115 000 gledalaca. 

Umetnički direktor Borislav Anđelić naglasio je da je zadovoljan ovogodišnjim FEST-om koji je 

realizovan u skladu sa budžetom, a selektor Ivan Karl je sopštio da je ove godine bilo za 10% 

više gledalaca nego prošle i izrazio zadovoljstvo uzlaznom linijom prodaje karata.  

 

Večeras će u 19h pred premijeru filma "Neprijatelj" Dejana Zečevića, reditelj Goran Paskaljević 

kao predsednik žirija zvanično dodeliti nagradu Milču Mančevskom za film "Majke" koji je 

pobednik ovogodišnjeg takmičarskog programa FEST-a. Nakon projekcije filma "Neprijatelj", 

beogradskoj publici će se pokloniti ekipa Zečevićevog filma. 

 

 


